
Notulen MR-vergadering  

Datum  : Woensdag 17 januari 19.30 uur, Julianaschool 

Aanwezig : Dineke Nibbering, Marianne Wolfgang- Lauwers, Frank Hildebrand, Antoinette van   

Zutphen,  Marjolein van Niel 

Afwezig : Petra Reenders 

Tijd  : 20:30- 21:45 

Notulist : Antoinette  

Locatie: Koningin Julianaschool 

I. Opening vergadering; Dineke 

Dineke heet iedereen welkom.  

II. Goedkeuring notulen van laatste vergadering  

Goedgekeurd 

III. Mededelingen en agenda punten 

Geen mededelingen 

 

• Rapport 

Het nieuwe rapport is in Iep stijl. Vanaf groep 1 t/m 8 krijgt elke leerling een rapport mee. 

Er komt een uitleg bij voor de ouders. Er zijn namelijk geen cijfers meer zichtbaar, maar 

grafieken. Hoofd, handen, hart wordt benoemd in het rapport. Er komt een stukje 

geschreven door het kind in het rapport en de leerkracht schrijft een stuk over het kind in het 

rapport. Tijdens de vergadering een uitgebreide uitleg van Marianne over het nieuw rapport 

en het ontstaan ervan. 

 

• Iep 

Door een overbelasting van de server lag Iep er snel uit. Dit schijnt snel verholpen te zijn 

vanuit Iep en vanuit Zulu connect. Kinderen pakken het gelukkig snel op. Leerkrachten zijn 

daarin tegen even onthand, maar schakelen snel. 

• Algemene ouderavond 
Op 29 februari vind er een algemene ouderavond plaats. Het onderwerp is lezen 
Joline probeert een spreker vanuit de bibliotheek te regelen. Lukt dit niet dan wordt er wat 
anders geregeld. Planning is in ieder geval iets of iemand te laten spreken over het thema 
lezen.  
 

• Studiedag 16 februari 

Thema: zelfverdediging voor leerkrachten 

 

• Begroting 

Niets ontvangen / aangeleverd vanuit Kopwerk 

 

 



 

 

• Executieve vaardigheden 

Per groep wordt wat van belang is in die groep besproken. Vanaf volgend schooljaar wordt er 

groep doorbrekend gewerkt. Kinderen zijn er  steeds meer mee bezig. Het wordt steeds meer 

“eigen” 

 

 

• Visie flex 

Uitleg van Dineke. Toepasbaar vanaf groep 1 t/m 8. Het is groepsdoorbroken, 

coachend rol / samen zijn voor kinderen. Leerkracht en kinderen gaan samen op pad 

om iets voor elkaar te krijgen. 

 

• Inloggen mail 

Er is een nieuwe ICT ér bij Kopwerk. Die is benaderd om te kijken waarom Frank, 

Marjolein en Antoinette niet in de MR omgeving kunnen. Het lezen van bestanden en 

verslagen is daardoor onmogelijk. Wordt vervolgt.  

 

• GMR / MR 

Dineke toont haar ongenoegen dat wij als MR geen informatie krijgen over 

vergaderingen en stukken vanuit de GMR. GMR nogmaals benaderen hierover. 

 

• Activiteitenplan 

Voorbeeld van Regenboogschool is bruikbaar voor de Julianaschool. Aanpassingen 

doorvoeren naar de situatie waarin wij zitten. Frank en Dineke nemen dit op zicht.  

Na de wijzigingen wordt deze verstuurd naar de andere MR leden voor goedkeuring 

 

 

• Rondvraag:   

Antoinette: Per volgend schooljaar zijn mobile telefoons niet welkom in de klas. 

Onduidelijk of leerlingen de telefoon wel in de pauze mogen. Schoolbeleid geen 

telefoon tussen 08.30 – 14.00 uur, dus ook niet in de pauzes 

Honden in school. Komt een stukje over in de Bijblijver. Aangelijnd op het 

schoolplein. Niet in school, tenzij overleg met leerkracht voor bijvoorbeeld 

spreekbuurt. 

Note: Aangepaste jaarplanning wordt verschoven naar volgende vergadering en geen 01 

januari telling doorgekregen. 

 

Sluiting 20.45 uur. Volgende vergadering, donderdag 14 maart 19.30 uur 



 

Volgende MR vergadering 2023: woensdag 17 januari 

 

 


